TASSO DI VARIAZIONE UNITARIO : indica la variazione di un dato fenomeno in tempi diversi
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TASSO DI VARIAZIONE UNITARIO PERCENTUALE
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NUMERI INDICI con base b riferito al tempo t (base 1)
b I t  = 
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NUMERI INDICI con base b riferito al tempo t  (base 100)
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NUMERI INDICI a base mobile riferito al tempo t (base 1)
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NUMERI INDICI a base mobile  riferito al tempo t (base 100)
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CAPITALIZZAZIONE COMPOSTA
M = C (1+i) n
TASSO DI VARIAZIONE MEDIO ANNUO 
i = (M/C) 1/n - 1 

TASSO DI CAMBIO REALE 
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PARITA’ DI POTERI D’ACQUISTO : cambio nominale in corrispondenza del quale il cambio reale è uguale ad 1.
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TASSO DI CAMBIO REALE con PPA
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